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Председник САД усвојио је оставку специјалног генералног инспектора за
реконструкцију Авганистана генерала Арнолда Филдса. Узрок је то што ресор генерала
није могао да правда трошкове САД од више милијарди на Средњем Истоку.

  

Облаци су над генералом почели да се надвијају крајем прошле године, пошто је управа
генералног инспектора објавила реферат. У њему се признало да америчке власти не
знају како су била потрошена средства издвојена за разне пројекте обнове у
Авганистану.

  

Укупно су САД потрошиле у те сврхе око 55 милијарди долара. Куда је отишао већи део
тих средстава, није јасно до данас. Пентагон, Стејтдепартмент и Агенција за
међународни развој САД нису спремни да наведу тачне суме, реално потрошене за
обнову и ангажовање персонала у Авганистану, констатовано је у реферату управе
генералног инспектора. Свој поглед на проблем изражава Владимит Сотников, експерт
Центра за међународну безбедност ИМЕМО.

  

„Мислим да је председник САД био одлично упознат да огромна сума која је била
потрошена на помоћ обнови и реконструкцији авганистанске инфраструктуре, није сва
потрошена према намени. Она је распоређена пре свега преко америчких војника и
цивилних лица. Није искључено да је била у питању завера авганистанских чиновника са
америчким лицима, који су се бавили у Авганистану расподелом. И извесна количина
новца је могла да доспе у џепове и једних и других.“
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Ратови - и авганистански у датом случају није изузетак - су праћени не само небројенимневољама за милионе људи, већ су и извор богаћења за одређен скуп људи. Ову везуистиче Владимир Крупнов, експерт за Исток.  „Треба имати у виду да је више од хиљаду милијарди долара потрошено на ратове уИраку и Авганистану за 10 година. Јасно је да трошкови углавном иду на технику, наосигурање, на подршку не само оружаним снагама, већ и такозваним приватним војнимкомпанијама. И одатле можемо да оценимо размере, ако не директне корупције, онда украјњој линији заинтересованости да се такви трошкови наставе.“  У истој тој Америци огроман број људи живи на рачун војног буџета па и, судећи посвему, милионских трошкова на реконструкцију у Авганистану. Што се тиче обичнихавганистанских грађана, до њих ова средства једноставно не стижу. У противном,ситуација би тамо била помало другачија, него сада, истичу експерти. А званичниВашингтон не би морао да се бави трагањем за несталим авганистанским милијардама.  (Глас Русије)  
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